

Вырезка из газеты

КАЛИНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Калининград,
Москов. обл.

от

22 ЯНВ. 1969

Газета №

Поэт Ведерников

Многим слушателям факультета музыки и театра Народного университета культуры ДК им. Калинина и раньше приходилось слышать романсы Баха «Старая трубка», «Душа моя поет», «Весенняя песня», «Уходит день», но в исполнении артиста Большого театра Александра Ведерникова прозвучали они с особой задушевностью. Много чувства вложил солист в исполнение испанского цик-

ла Шостаковича. Хорошо владея голосом, певец умеет проникнуть в сущность произведения, благодаря актерскому мастерству умеет создать впечатляющий образ.

С большим вниманием были прослушаны песни и арии из опер композиторов Мусоргского, Даргомыжского, Прокофьева, Свиридова.

Редактор
А. И. НАЗИН.